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Європейський тур Каньє Веста під загрозою: скасовано концерти в Польщі та Швейцарії

Як пише The Guardian, європейський тур репера Каньє Веста опинився під загрозою
зриву після скасування ще двох його концертів — у Польщі та Швейцарії — через його
минулі антисемітські висловлювання. Раніше музикант також отримав відмову у
в’їзді до Великобританії для участі у фестивалі в Лондоні цього літа, а його шоу в
Марселі у Франції було перенесено на невизначений термін

Європейський тур репера Каньє Веста опинився під загрозою зриву після скасування
ще двох концертів музиканта через його минулі антисемітські висловлювання. Про
це повідомляє видання The Guardian. 

Скасовані були шоу в Польщі та Швейцарії. Так, представники футбольного клубу
«Базель», який проводить заходи на стадіоні «Санкт-Якоб Парк», офіційно прийняли
рішення відмовити музиканту в виступі на майданчику в червні, розглянувши його
запит. «Відповідно до наших цінностей ми не можемо надавати майданчик для
даного артиста в цьому контексті», — заявили представники клубу в коментарі агенції
Reuters.

До цього аналогічне рішення прийняла адміністрація стадіону «Шлёнски» у Хожуві,
заявивши про скасування концерту Веста 19 червня «за формальними та
юридичними причинами». Про це стало відомо після того, як міністерство культури
Польщі оголосило про намір заборонити виконавцю виступати в країні. Міністр
культури Польщі Марта Ценковска раніше заявляла, що «пропаганда нацизму» з боку
Веста «явно суперечить польським цінностям». 

За кілька днів до того, як були скасовані концерти Веста в Польщі та
Швейцарії, репер вирішив перенести на невизначений термін своє шоу в Марселі у
Франції. Також у квітні повідомлялось, що Весту заборонили в’їзд до Великобританії.
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Влітку він мав взяти участь у фестивалі Wireless у Лондоні, який скасували після того,
як Міністерство внутрішніх справ країни відкликало електронну візу музиканта. 
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